

## Raport de activitate

Anul 2021

ROMANIA		
Primăria Vlădești, Județul Argeș		
STRĂZI	468	
CSIRI		
anul	Luna	Ziua
2022	01	31

### Consilier Local – MIRIȚĂ CONSTANTIN

Subsemnatul Miriță Constantin, consilier local în cadrul Consiliului Local Vlădești, din partea P.N.L., în conformitate cu codul administrativ, menționez că îmi desfășor activitatea în comisia de activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, juridică și de disciplină (comisia nr. 2).

Împreună cu ceilalți consilieri locali, membri ai comisiei din care fac parte, am dezbătut toate proiectele de hotărâre ale Consiliului Local, aducând argumente și modificări de fiecare dată când a fost nevoie, dar și benefic.

În acest an am avut întâlniri și dezbateri pe anumite teme cu cetățenii din localitate, aflând dorințele și propunerile acestora, apoi ducându-le mai departe spre dezbateri în plenul ședințelor de Consiliu Local.

Tot în decursul acestui an am avut responsabilitatea unei zone, de care răspund în continuare împreună cu colegul meu, domnul Șerban Leonard Iustinian, pentru bunăstarea cetățenilor.

Totodată, menționez faptul că fac parte din comisia de recepție a primăriei, unde am participat la recepția a două lucrări:

1. Recepția punții pietonale din centrul comunei, unde am participat spre finele lucrării, neparticipând pe etape la construcția acesteia, cerând astfel punctul de vedere al executantului.
2. Recepția grădiniței cu program prelungit, unde am participat împreună cu alți colegi, lucrarea fiind realizată conform proiectului.

În perioada sărbătorilor de iarnă, alături de colegii consilieri locali, primar și viceprimar, am oferit cadouri pe bază de voluntariat și donații tuturor copiilor înscriși la grădinița și școala comunei Vlădești.

În data de 24.12.2021, toți consilierii locali P.N.L., în colaborare cu Școala Gimnazială nr. 1 Vlădești și ISJ Argeș, am distribuit cadouri tuturor copiilor cu vârsta de până la 12 ani.

Am avut o colaborare demnă cu membrii primăriei, iar pe viitor doresc cât mai multe activități benefice și de folos cetățenilor localității.

DATA:

31.01.2022

SEMNĂT

